



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

A város lapja

32. évfolyam, 46. szám, 2019. december 20., péntek



2  
Karácsonyváros a Liliomparkban



3  
Szívvel rejtett hőemberek



6  
A Mendélssohn Ajkán



7  
Kitüntették a sportolókat



8  
Street food az Agórán

## Angyalok márpedig léteznek!



Ezen a délutánon mindenki fontos volt egy kicsit

(Fotó: Györkös)

**■ Gőzölgő gyermekpuncs és mézes sütemények illata töltötte be a Babucsza Civil házat az első adventi hétvégén, ahol vidámság, hálás gyermekmosolyok, köszönömök és persze mérhetetlenül sok szeretet költözött a szívekbe az együtt töltött néhány óra alatt. Általában két lábbal állok a földön, ám itt már az első pár perc után meg kellett állapítanom, hogy Angyalok bizony léteznek, még ha szárnyuk nincs is. Meghatódtam. A Te Számítasz Egyesület tagjai igazi csodát varázsoltak a programon résztvevő rászoruló gyermekeknek és családjaiknak.**

Decemberben az emberek szíve könnyebben nyit a jóra, ilyenkor többet adakozunk, igyekszünk jobban figyelni másokra és segíteni. Ám vannak olyanok, akik az év egészében azon szorgoskodnak, hogy másoknak jobb legyen. A Te Számítasz Egyesület csapata pont ilyen önkéntesekből áll, akik időt, energiát és kreativitást sem sajnálva azon vannak, hogy élményeket, örömet és egy összetartó közösséget kovácsoljanak. Úgy tűnik sikerrel. Az egyesület még csak egy éves, de egyre többen (magánszemélyek, cégek) figyelnek fel a tevékenységükre és segítik őket, információval, adományokkal, vagy akár saját szolgáltatásaikkal, munkájukkal, meglátva azt az értéket, amit az önkéntesek képviselnek, terjesztenek.

Garantáltan a szeretet a leg-

jobb befektetés, hiszen minél többet ad az ember, annál több marad neki is. Ezt vallja Földingné Osváth Gyöngyi, az egyesület elnöke is, akin már a megismerkedésünk pillanatától látszik, hogy nincs lehetetlen a számára, ha a jó cél megvalósításáról és gyermekekről van szó. Határozott egyéniség, aki garantáltan megtalálja a módját, hogy miként segítsen. Nyitottságát és őszinteségét a programon résztvevő fiatalok is érzik, ugyanis egyre másra futnak oda hozzá, hogy a kedvenc daluknál fel lehet-e hangosítani a magnót, ehetnek-e egy szendvicset, vagy egyszerűen csak jól jönne egy kis elsősegély, vagy ölelés. Gyöngyi arcán mosoly bujkál, látszik, hogy örömmel és a legnagyobb természetességgel rendezgeti a csemetéket, akik pár órával ko-

rában lehet, hogy még nem is ismerték.

A gyerekek pedig hálásak. Nagyon. A kézműves foglalkozás közben, a süti összeállításakor és a délután során számtalanszor hangzik el, hogy *köszönöm*. Eleinte félénkebben, majd egyre hosszabb történetekbe szöve. Persze ez nem csak Gyöngyi érdeme, hanem az egyesület többi önkénteséé és a további segítőké is, akik mindent odavarázoltak a Babucsza Civil Házba, amire egy gyermek csak vágyhat. Jóságot, törődést, odafigyelést, beszélgetést, meghallgatást és segítséget.

Szabó Ági a konyhában szövmötől, sütit készít a gyerkőccel. A kezük maszatos, a szemük csillog és közben megy a csivitelés is. Liliána és Gabriella együtt készíti a kekszgyöngyöket, elmondásuk szerint unokatestvérek, egy házban laknak, jó barátok és mindent együtt csinálnak. Természetesen egyszerre vágják rá azt is, hogy minden tetszett nekik a napban, de a Jégvárás 2 bizony vitt mindent (a civil házaspár foglalkozás előtt a kis csapatot moziba vitték a most sláger Jégvárás című mesére a szerzők – a szerk.) és legközelebb is szívesen jönnének a Te Számítasz Egyesület programjaira. Látszik, hogy jól érzik magukat, akárcsak Melissza, aki két testvérrel, Pistivel és Dóririval érkezett. Melisszát lekötötte a „golyókészítés”, koncentrált, de Dóri már beszédesebb. Egyből kérdezi, te újságíró vagy? Feltűnt,

ahogy kérdezel... Na igen, az ember nem tagadhatja le, ha munka miatt érkezik egy rendezvényre. Nekik a közös mozizás tetszett a leginkább, de az arcfestés és a süti készítés is féltett a dobogóra.

A gyerkőcök zsongása szívemelengető. Közben készülnek az ajándékok (gyertya, díszek) karácsonyra a családtagoknak. Aki megéhezik, azt szendvics, süti és más finomságok várják a szépen feldíszített sarokban. Engem sem hagynak az egyesület tagjai addig, amíg meg nem kóstolom a gyerekpuncsot. Gyorsan nyugtázom is, hogy verhetetlen. Köszí, Ági!

A délután hamar elrepül, ám a karácsonyra hangoló program végén még egy ajándék vár a gyerekekre (és családjaikra). Az egyesület adományokkal, ruhákkal, játékokkal és csomagokkal várja az érkező szülőket. Búcsúzásként mindenki választhat magának olyat, amire szüksége van, hogy könnyebb és szebb legyen az ünnep... A meglepetés kiül az arcokra. Ez az igazi karácsony!

Nekem meg az, hogy újabb jó embereket ismerhettem meg. Az egyesületről garantáltan hallani fogunk még, hiszen jövőre is remek ötleteket szeretnének megvalósítani a rászoruló gyermekeknek. 2020-ban tehát újabb célok jönnek, amelyekről részletesen fogok írni majd a tagok bemutatásával együtt, mert ők is megérnek egy-egy „misét”.

SzR. ■

## Legyőzzük a sötétséget

Az év legsötétebb napjait éljük, vagyis eddig hosszabbodtak, de mostantól kezdenek majd rövidülni az éjszakák. Úgy is mondják, a fény lassan legyőzi a sötétséget. Szinte minden vallás mágikus erőt tulajdonít a fénynek, s valamilyen formában megünnepli annak újjászületését. Kultúránkban létezik egy olyan párhuzam is, ami a józan ész diadalát a fényrel párosítja (lásd még: felvilágosodás), a nagyon buta emberről pedig azt állítja, hogy „sötét, mint az éjszaka”. A három királyoknak egy fénylő csillag mutatta az utat Betlehembe, és ha a valóság a legendák homályába vész is, valamennyien a „fény felé tartunk” és keveseket vonz közülünk a sötétség.

Városunkban is sokan törnek a „fény” felé, utaznak, országot-világot látnak, más kultúrákkal ismerkednek és megszerzett ismereteiket szívesen megosztják másokkal is. Idei utolsó lapszámunkban is több beszámolót olvashatunk arról, hogy kalandvágyból, ismeretszerzésre vágyva, vagy egyszerűen a hasznos időtöltés igényével városunk lakói útra kelnek és hosszabb-rövidebb idő után hazatérve szinte kényszerűen érzik arra, hogy másokkal is megosszák tapasztalataikat és élményeiket. Lámpások ők, akik fényt hoznak közénk, bevilágítják mindennapjainkat. Fényhozók, akik nélkül szürkébb lenne a világ és sokszor csak sötétségben kóborolnánk.

Kalandra fel hát polgártársaim, vége a sötétségnek, sietessük a fény eljövételét! Ünnepejünk együtt a karácsonyt, vagy a holdújévet (ami ugyan odébb van még), az ortodox újévet (ahhoz is van még egy hónapunk), de akárhogy is hívják, éljen a Nap, éljen a fény, hiszen rövid az élet és hosszú az, ami előtte és utána van.

L. S. ■

## Nyugdíjasok karácsonyi ünnepe

Csaknem húsz esztendeje ünneplik meg a karácsonyt köztársaságunkban az Életet az Éveknek Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesületének tagjai, aminek ezúttal a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színházterme adott otthont december 11-én. Hagyomány már, hogy az időseknek a város valamelyik iskolájának kórusa ad ünnepi műsort. Idén a Fekete István- Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium dalosai, a Tündérkelepek örövendezették meg a székporúakat adventi és karácsonyi dalokkal, *Királyné Molnár Rita* vezetésével. *Dörner László* alpolgármester ünnepi köszöntőjében kiemelte azt a hathatós közösség építő munkát, amit a város érdekében végeznek a nyugdíjasok. Biztosította a klubok tagjait arról is, hogy az önkormányzat továbbra is támogatja az időseket, és fontos lépéseket tesz annak érdekében, hogy minden székporú számára biztonságot és elérhető körülményeket nyújtson. *Preininger Sándorné* a Diabétesz klub versmondója Ady Endre Karácsony című költeményével köszöntötte társait az ünnepi műsorban. Ezt követően az Orgona Nyugdíjas Klub táncosai gyertyás tánccal kedveskedtek a megjelenteknek. Az ünnepi műsor végén a forralt borozás, kálacsozás mellett természetesen lehetőség nyílt egy kis kötetlen beszélgetésre is. A Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ ezúttal is remek kakaós kaláccsal és finom forró teával járult hozzá az ünnepléshez. Az egyesület klubjaiból alakult vendéglátó csapat pedig a forralt bort készítette a közel háromszáz fős vendégseregnek.

V.H.A. ■

Szeretettel gazdag karácsonyt,  
és Boldog Új Évet kívánunk  
minden kedves olvasónknak!

Az Ajkai Szó munkatársai



# A padragi iskola jövőjével is foglalkoztak

Rendkívüli ülést tartott december 12-én a város képviselőtestülete. Az ülés kezdetén komoly vitát váltott ki a padragkúti iskola épületének az értékesíthető ingatlanok között való feltüntetése. A FIDESZ-KDNP képviselőcsoport tagjai részéről Puskás Károly, a padragkúti városrész képviselője, Rieder András frakcióvezető és Fülöp Zoltán, a pénzügyi bizottság elnöke tett fel kérdéseket, amelyekre Schwartz Béla polgármester és dr. Jáger László címzetes főjegyző adta meg a választ. Az ellenzék attól tartott, hogy a város lakosságának 10 százalékát kitevő Padragkút iskola nélkül marad. Elhangzott, hogy ma Padragkúton 47 diák tanul, a második féltől a harmadik és negyedik osztály már nem is ott működik majd. Ilyen kis létszámmal nem lehet működtetni egy iskolát. Sok padragi gyermeket máshova iratnak be a szülei. A kívánatos az lenne, hogy helyben maradjanak a diákok, az iskola pedig életképes lehetne ismét. A válaszokból meg tudhattuk, hogy az értékesítésre való kijelölés nem jelenti az épület eladását, csak lehetőséget teremt a tárgyalások elkezdésére, amennyiben evőként jelentkezik olyan egyház vagy szervezet, amelyik iskolát kíván működtetni. Fel sem merült, hogy az épület az eddigitől eltérő funkciót kapjon – mondta a jegyző.

Puskás Károly felvetésére

Schwartz Béla kérdéseket tett fel a képviselőnek.

– Írt képviselő úr a fenntartó tankerületnek levelet? Mit tett azért, hogy ne hagyják az intézményt így lesüllyedni? Mit lépett azért, hogy javuljon a helyzet? A katolikus egyház a tósoki épületet iskola céljára megvásárolhatta. Ha jelentkezne valamelyik egyház, hogy ők is szeretnének oktatással foglalkozni, nem kerülhetnek hátrányosabb helyzetbe.

A képviselő testület a megnövekedett költségek fedezésére az Ajkai Médiaának 27 millió forintos tagi kölcsön rendelkezésre bocsátásáról is döntött.

A Vasi Consulting Kft. az Avar Ajka Nonprofit Kft. kisebbségi tulajdonosa tájékoztatta önkormányzatot, hogy értékesíteni kívánja a 49 százalékos üzletrészt.

A kisebbségi tulajdonos az eladási árat 15 millió forintban határozta meg.

A Kft. városi tulajdonban tartása azért is fontos, mert a kötelező hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység mellett ellátja Ajka közigazgatási területén a köztisztasági, parkfenntartási és zöldterület gondozási feladatokat is. A képviselőtestület tagjai szavazatukkal egyhangúlag az üzletrész megvásárlása mellett döntöttek.

A napirendi pont tárgyalásakor egyébként kisebb vita alakult ki. Fülöp Zoltán képviselő hozzászólásában



A városé lett az „AVAR”

(Fotó: Györkös)

elmondta, örül, hogy a cég teljesen önkormányzati tulajdonba kerül. Reményét fejezte ki, hogy a kertvárosokból a családi házas övezetből a zöld hulladékot kedvezőbb áron szállítják el. Péter Gábor cégvezető válaszában kijelentette, hogy nem tudja garantálni a szolgáltatás díjának a csökkentését, valamint azt sem tartja jó ötletnek, hogy a lakosság 30-40 százalékát kitevő kertvárosiakat díjkedvezménylen támogassa a város. A kertvárosi lét előnyökkel is jár.

Ismét felmerült a lomtalanítás kérdése, valamint az, hogy a hulladékudvar az ügyeskedők hozzáállása miatt nem vált be.

Egy másik közgyűlési döntés alapján az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlése által meghirdetett Európa Díj elnyerésére pályázatot nyújt be Ajka Város Önkormányzata. Az Európa Díjnak több fo-

kozata van, amely közül háromat, az Európa Diplomát, a Becsület Zászlót és a Becsület Plakettet már megszerezte a város, egyedül az Európa Díj hiányzik.

Három érdekképviseleti fóruma választottak új tagot a képviselők. A Városi Bölcsődében működő Érdekképviseleti Fórum új tagja 2020. január elsejétől 2024. december 31-ig Bujtor Balázs önkormányzati képviselő lesz. A Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ Újélet utcai idősek otthonában működő Érdekképviseleti Fórum tagjává választotta Horváth Istvánnét, az önkormányzat szociális és gyermekjóléti feladatokért felelős koordinátorát. A Szociális Szolgáltató és Gondozási Központ Méltó Élet Esélye Idősek Otthonában működő Érdekképviseleti Fórum új tagja Benkő Mária, a Népjóléti Bizottság tagja.

(ta) ■

## Közösségi karácsony a Liliom parkban

A szokásos nagy érdeklődés mellett zajlott a bányásztelepi Liliom parkban a közösségi karácsony, amit Dorner László alpolgármester és barátai, a Zöldikék óvoda valamint a Bányásztelep közössége szervezett. A műsor mellett vendéglátás is várta az érdeklődőket. A rendezvény lebonyolításában számos magánszemély és civil szervezet is részt vett.

Az időjárás ugyan nem volt kegyes a karácsonyra készülőkhez december 12-én délután, ennek ellenére senki sem ijedt meg az esőtől és a leereszkedő ködtől. A Bányásztelepen kívül a város más

részeiről is érkeztek érdeklődők. Az óvodából hazafelé tartó kicsinyek és szülei is végignézték a műsort, amelyet ajándékozás követett. Dorner László beszédében köszönetet mondott mindazoknak, akik 2019-ben is részt vettek a közösségi rendezvényein vagy támogatták azokat. Megköszönte Szimeiszter Imrénének a mézes kalácsot, amit a gyerekek kaptak, a forró tea és a forralt bor elkészítését, a süteményeket Benkő Máriának és az Ozorai házaspárnak, Csiza Ferencnek és unokaöccsének Marton Dorner Balásznak a segítséget, Pék Ramónának és a Zöldikék óvoda közösségének, a műsor-

ban fellépőknek a szereplést. Az alpolgármester békés, boldog ünnepeket kívánt mindenkinek.

Bábics Valéria, a Nagy László szabadidőközpont igazgatója Szabó Lőrinc Esik a hó című versével teremtett téli hangulatot. A hó azonban nem jött, továbbra is eső esett.

A Zöldikék óvoda Táltos Regisztrált Tehetségpontja Csosszantók Tehetségműhelyének tagjai rábaközi néphagyományt idéző bölcsőcskét adtak elő, amelyet a csoport szakmai vezetője, Marton Livia mesterpedagógus tanított be Farkasné Püschl Illdikó segítségével. Dr. Balatinczné

Németh Mónika a Vízikék és Zöldikék óvoda intézményvezető helyettese köszöntőjében kijelentette, hogy Jézus születésére várva ünneplőbe öltöztetjük a köztérket, az otthonunkat, a szívünket és a lelkünket. A kisgyerekek a műsorokkal járulnak hozzá az ünnepi hangulathoz. A kicsinyek után egy fiatal következett, Pék Ramóna, aki két karácsonyi dalt énekelt. Műsorát végig taps kísérte. Egy bányásztelepi lakos, Horváth Károlyné, Aranyosi Ervin Örökké karácsony című versét szavalta el. A szervezők az ünnepre készülőknek karácsonyi süteménnyel, kaláccsal, forró teával és forralt borral vendégelték meg. Dorner László kérdésünkre elmondta, a bányásztelepiek már várták a közösségi karácsonyi rendezvényt, amelynek már több éves hagyománya van. A szervezésben és a lebonyolításban mindig sokan segítenek, már kialakult egy lelkes csapat, aminek a tagjaira más rendezvényeken is számíthat. Marton Líviától megtudtuk, a gyerekek is nagyon várták, hogy népesebb közönség előtt is bemutatkozhasanak. Örültek a tapsnak, így visszajelzést kaptak arról, hogy tetszett az előadás.

(ta) ■

## POSTALÁDÁNKBÓL

### Hófödte Álom a Fővárosi Nagycirkuszban

December 12-én az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola 35 tanulója Budapesten, a Fővárosi Nagycirkusz Hófödte Álom című karácsonyi előadásán vett részt. A lehetőséget az E-tábor plusz pályázat biztosította a köznevelési intézmények részére, amire az iskolában dolgozó óvodai és iskolai szociális segítő, Horváth Eszter jelentkezett. A gyermekeket az iskola pedagógusai és az Ajkai Család- és Gyermejjóléti Központ óvodai és iskolai szociális segítő munkatársai közösen kísérték el. Az előadásra izgalommal és várározással telve indultak el a gyermekek és kísérőik. A Nagycirkusz épülete előtt gólyalábas zsonglőrök szórakoztatták az érkezőket. Mindenkit sós pereccel és kakaóval vártak a szervezők.

Jakutföld Gyémánt Cirkusza az örök fagy birodalmából, Északkelet-Szibériából érkezett el a Fővárosi Nagycirkuszba. Ezt a gazdag, izgalmas és jeges világot mutatták be az artisták impozáns, a népviseletüket idéző jelmezekben bújva, tradicionális zenékkal és lenyűgöző cirkuszi produkciókkal fűszerezve. A Hófödte Álom – ősi cirkuszi mese minden korosztály számára élvezhető előadás. Bátor hősekkel, sámánokkal, jégtündérekkel is találkozhattunk a szövevényes történetben. Szibériai kutyákkal is lendületes cirkuszi számokat mutattak be. Mókás bohócok tették teljessé a műsort. Mulatságos jeleneteket láthattak az Equivokee bohóccsoporttól, akik a jakutföldi bohócokkal felváltva nevetettek meg mindenkit. Az előadást követően minden diák ajándékcsomagot kapott, ami kellemes meglepetés volt számukra.



Ajkai gyerekek a Nagycirkusz előtt

## Együtt énekelte a karácsonyi dalt diák és otthonlakó

Karácsony örömét vitték a Frankel Leó utcai Méltó Élet Esélye idősek otthona és az Újélet utcai Idősek Gondozóháza lakóihoz a Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 9. A osztályának diákjai december 10-én. A fiatalok tanárukkal, Rénes Klárával együtt keresték fel az otthon lakóit, hogy vidámságot vigyenek hozzájuk. Az iskola kilencedikesei a közösségi szolgálat keretében évek óta tartják a kapcsolatot

a két bentlakásos otthonnal. Az idén a Mikulásnak öltözött leányok gyermek- és felnőtt kántálást adtak elő, majd szavaltak, táncoltak, végül együtt énekeltek a karácsonyi dalokat az idősekkel, akik közül többen már a dédszüleik lehetnének. Mihályi Melinda, a Szociális Szolgáltató Központ igazgatója kérdésünkre elmondta, hogy az idősek mindig várják a diákokat. A rendezvények közelebb hozzák egymáshoz a generációkat.

(ta) ■



Az ovisok is segítettek karácsonyi hangulatot varázsolni a parkba

(Fotó: Györkös)



Együtt vígadt idős és fiatal

(Fotó: Györkös)

## Rendek karácsonyfája

Az Ajkarendekért Egyesület tagjai december 14-én meggyújtották a rendeki kultúrházban az Adventi koszorún az örömet szimbolizáló rózsaszín gyertyát is, és az udvaron nekiálltak feldíszíteni a község közös karácsonyfáját. Az utóbbi években a lakosság jóindulatú felajánlásaiból kerültek ki azok a fenyők, amelyek a közterületeken emelik a karácsonyi ünnep fényét. A többméteres fát idén Rendekre *Gunics Sándorné* ajánlotta fel. Az örökzöldre 61 darab kézzel készült angyalka és számos más dísz és égősor is került. A közös fadíszítés fontos feladat a falu lakóinak életében, hiszen így a szép emlékek felidézésével együtt tudnak ráhangolódni az ünnepekre. A munkában megfáradt felnőtteket Kisbadacsony Baráti Egyesület nevében *Cserven Zoltán* forralt borral várta, míg a gyerekeket forró tea fogadta. Rendek karácsonyfája január 6-ig, Vízkereszt napjáig fog majd tündökölni a művelődési ház udvarán, és rá bárki rakhat még díszeket. A karácsonyi ünnepek elmúltával még nincs vége az egyesületi programoknak hiszen a karácsonyi ünnepek után, a bejgli lemozgásra az év utolsó napján az egyesület 10 km-es túrára várja az érdeklődőket.

F.P.T ■



Daisy is várja a fára a díszeket

(Fotó: Futó)

## Szívvel-kézzel egy karácsonyi mosolyért



Mindenkit az örömszerzés vágya hajtott

(Fotó: Futó)

Megpróbáltak némi színt csempészni a mindennapok szürkeségébe az Ajkarendekért Egyesület tagjai, akik advent harmadik hétvégén csatlakoztak a *Szívvel-kézzel egy karácsonyi mosolyért* akcióhoz. Elmélyült munka folyt a kultúrház könyvtárszobájában december 14-én, ahol kézműves foglalkozás keretében az asztal körül felváltva szorgoskodtak a különböző korosztályok képviselői, mert úgy döntöttek, hogy a szeretet jegyében kézzel készült hóemberekkel lepik meg a falu és Ajka lakóit. *Rainiss Andrea* egyesületi elnök elmondta, hogy az országos kezdeményezés célja az volt, hogy az adventi időszakban minél többen rejtsenek el kézzel készült kis ajándékokat, hogy a megtalálónak ezzel örömet szerezzenek, és mosolyt csaljanak az arcokra. Fontos, hogy a karácsonyi rohanásban egy kicsit megálljunk és észrevegyük azokat az apró jó dolgokat is, amik mellett a hétköznapi során elsiklunk. Mivel az Ajkarendekért Egyesület 10 éves, így pontosan ennyi kis ajándékot csomagoltak be és egy kis kártyával ellátva manóik segítségével elrejtették a falu több pontján. Reményeik szerint a kezdeményezés eléri a célját és nem csak egy-egy pillanatra, hanem hosszútávon is pozitívan szemléli majd a világot, aki valamelyik hóembert megtalálja.

F.P.T ■

# Örömszerző pillanatok a tósokberéni katolikus templomban

■ A tósokberéni Regös Nyugdíjas Klub adventi ünnepségére december 13-án ismét megteltek a katolikus templom padsorai. A környék legszebb, barokkból a klasszicista stílusba átmenő templomába – amelynek alapkövét 220 éve rakták le – ismét sokan érkeztek a város különböző részéből. Megjelent a rendezvényen **Dorner László alpolgármester és Rieder András önkormányzati képviselő is.**

Az épület egyedülálló hangulatát *Horváth Magda* nyugdíjas magyartanár, klubvezető mutatta be köszöntőjében.

– Advent a vágyakozás, a várakozás időszaka. Valami szépet, jót szeretnénk tenni, örömszerző pillanatokot teremteni. Titkokkal teli a levegő - fordult hallgatóságához. - A szeretet melege összekovácsol bennünket, meghitt hangulatot teremtve visz egyre közelebb karácsony est felé, hogy megtisztult lélekkel

ünnepeeljünk, hálát adjunk. A fellépő csoportok az énekzene varázsán keresztül meglepetést lopnak szívünkbe ezen a délutánon. Csendüljön hát a dal! – hívta a tanárnő a csoportokat az oltár elé, szereplésük színhelyére.

Az ünnepi műsorban fellépett a Regös Nyugdíjas Klub *Horváth Magda* vezetésével, a Szentgáli Nyugdíjas Klub *Tiszafa Dalköre Takácsné Biró Mónika* irányításával és a Noszlopi Öszikék Nyugdíjas



Megtelt a templom az adventi műsorra érkezőkkel

(Fotó: Györkös)

Klub *Nemzedékek* csoportja *Magyar Istvánné* betanításában. A műsorokban adventi, karácsonyi mondatokhoz kapcsolódó énekeket, idézeteket adtak elő. *Horváth Gizella* Ady Endre Karácsonyát mondta el. Befejezésül *Kertész Krisztián* orgonájátékát, énekét hallhatták, majd az egész templomi közönség felállva,

együtt énekelte el oronakisértettel a *Csendes éjt...*

A műsort követően a Tósokberéni Községi Házba invitálták a vendégeket a szervezők, ahol karácsonyi süteményekkel, kaláccsal, teával, forralt borral várták az érkezőket. A meghitt délután baráti beszélgetésekkel zárult. Cs.B.É. ■

## Közösségi adventi program Babucsán

Messze hallatszottak a kisdíjak vidám, tréfás dalai Babucsá dombján. A téren a feldíszített és kivilágított karácsonyfá jelezte az ünnep közeledtét. Az adventi koszorún kigyulladt a harmadik gyertya. A Babucsá-dűlői Baráti Kör Egyesület december 13-án délután tartotta a hagyományos karácsonyi rendezvényt a közösségi házban.

*Ráczné Németh Csilla*, a városrész önkormányzati képviselője köszöntötte a megjelenteket.

– Adventkor, karácsonyváras idején minden évben a szeretet fontosságát emlegetjük. De vajon sikerül-e megélnünk, vagy csak beszélünk róla? Mert lehet a legszebben



A gyerekek Babucsán is színt vittek az ünneplésbe

(Fotó: Györkös)

kidíszített házuk, fenyőfánk, lehetnek a legfinomabb ételek az asztalunkon, lehet rajtuk a legszebb ruhánk szenteste, adhatunk drága ajándékot,

ha közben belül úgy érezzük, hogy ez teher, túl sok fáradtság, hogy áldozatai vagyunk az ünnepeknek, akkor a szeretet elveszik a szívünkéből – fogal-

mazta meg a képviselő asszony. – Azt gondolom fontos megtalálnunk a mértéket, fontos megtalálnunk a külsőségek helyett az együttlétben rejtő örömet.

A Fekete-Vörösmarty iskola 2. B osztálya lucázást adott elő a közösségi ház előtti téren, majd a program a házban folytatódott az iskola Royals kórusa műsorával. A szervezők mindenkit kaláccsal, zsíros kenyérral, süteménnyel vendégelt meg, a szereplő diákok ajándékot kaptak. A műsor után sokan ott maradtak, hogy beszélgessenek, eltöltsenek együtt egy közös estét. A program főszervezője *Rácz Gyula* volt.

(ta) ■

## Karácsony Bódén közös énekléssel

A Táltosok Társulatának három tagja, *Rénes Norbert*, *Nagy Tamás* és *Hanis Gergő* előadása alapozta meg az ünnepi hangulatot a bódéi Nosztalgia nyugdíjas klub karácsonyi rendezvényén december 14-én, a bódéi közösségi házban. Köszöntőjében *Szimeiszter Imréné* klubvezető megköszönte mindenkinek az egész éven át nyújtott segítséget. Köszönetet mondott azért, hogy az önkormányzat rövid időn belül megjavította a kö-

zösségi ház fűtési rendszerét. *Szimeiszter Imre* és *Pető Jánosné* verset mondott, majd a jelen levő klubtagok és vendégek közösen karácsonyi dalt énekeltek. A programon részt vett *Gerencsér Hilda*, a városrész önkormányzati képviselője, valamint *Dorner László* alpolgármester, aki ajándékot is hozott magával a klub tagjai számára, akik a nap végén mindenkit megvendégelték.

(ta) ■



Szíveslátás a Nosztalgianál, Bódén. Háttérben a Táltosok koccintanak a jól sikerült estére

(Fotó: Györkös)

## Kívánság karácsonyra



Dorner László alpolgármestert is elvarázsolták a gyerekrajok (Fotó: Futó)

Gondolatban elsorolták kívánságaikat a Csingervölgyért Egyesület karácsonyi délutánjának résztvevői, miközben tették fel a közösségi ház előtt álló fenyőfára az általuk készített díszeket. A hagyomány szerint az, amit akkor kívánnak, jövő karácsonyig valósággá válik. Az egyesület december 15-én tartotta a karácsonyi alkotó foglalkozást. A délutánt *Rubin Józsefné*, *Henc Béláné* és *Kundermann-né*

*Andróczy Éva* szervezte. A családok gipsz figurákat festhettek, angyalokat készíthettek, rajzolhattak. *Dorner László* alpolgármester gyümölcs-csel ajándékozta meg a karácsonyra készülőket. *Gerencsér Hilda*, az egyesület elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd a foglalkozást követően minden gyerek választhatott magának két ajándékot a játékok és rajzeszközök közül.

(ta) ■

## HÍRLEVÉL

### Tisztelt Ajkarendeki és Bakonygyepesi Lakosok!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy az Önök városrészében a **szelektív hulladékgyűjtési nap 2020. január 01.-től** megváltozik, így társaságunk, az „AVAR AJKA” Nonprofit Kft. munkatársai, a jövő évtől, **minden hónap második keddjén** ürítik a térítésmentesen biztosított szelektív edényeket.

Az eddigi gyakorlat szerint az emblémával ellátott kukka-edényen részletes tájékoztató felirat látható a kukába gyűjtendő hulladékfajtákról. Kérjük, hogy csak az ott feltüntetett hulladékokat szíveskedjenek a szelektív kukába gyűjteni.

Önökkel közösen, a hasznosítható hulladékok különválogatásával lehetőség nyílik a keletkező háztartási hulladék mennyiségének további csökkentésére.

Kérjük, hogy a gyűjtőnapokon a kukát **reggel 6 óráig** szíveskedjenek kihelyezni.

Az Önök lakóhelyén a **szelektív edények gyűjtőnapja minden hónap második keddjére változott**, tehát első alkalommal **2020 január 14.**, a továbbiakban pedig február 11., március 10., április 14., május 12., június 9., július 14., augusztus 11., szeptember 8., október 13., november 10., december 8.

Hulladéknaptárunkat megtalálják honlapunkon: [www.avarajakft.hu](http://www.avarajakft.hu)

A házhoz menő szelektív gyűjtés rendszeréhez a későbbiek során is lehet csatlakozni, ezzel kapcsolatos információkért keresse Ügyfélszolgálatunkat a 06-88/748-038 telefonszámon nyitvatartási időben.

Köszönjük, hogy részvételükkel támogatják a szelektív hulladékgyűjtés fejlesztését!

**Együtt többet tehetünk környezetünk megóvásáért!**

„AVAR AJKA”  
Nonprofit Kft.

### Rendelés változás

Dr. Egyed Éva rendelése 2020. január 1-jétől megváltozik:

Hétfő: 09:00 – 12:00

Kedd: 08:00 – 11:00

Szerda: 13:00 – 16:00

Csütörtök: 08:00 – 11:00

Péntek: 13:00 – 16:00 páros héten

08:00 – 11:00 páratlan héten lesz rendelés.

Ajka, Semmelweis utca 1. sz. alatt. Telefonszám: 88/511-244. Csecsemő tanácsadás: Csütörtök: 11:00 – 13:00-ig lesz Ajka, Semmelweis utca 1. sz. alatt.

### Tisztelt Felhasználóink!

#### Ügyfélfogadás-változás az ajkai fiókirodában!

Tájékoztatjuk Felhasználóinkat, hogy az ajkai fiókirodában **2020. január hónaptól hétfőnként 18 óráig fogadjuk a személyes és telefonos megkereséseket.**

Üdvözlettel:

BAKONYKARSZT Zrt.

### NŐI – FÉRFI ÉS GYERMEKFODRÁSZ!

Szeretettel várom régi és új vendégeimet Ajkán a **Fő utca 26. szám alatt** (fsz. 3-as ajtó), professzionális termékekkel.  
**HANGÁCSI ERIKA**  
Telefon: +36-30/972-92-02

Az Ajkait Kft. terminálkezelő (parkolóőr) munkakör betöltésére munkatársat keres.

#### Elvárásaink:

- középfokú végzettség
- erkölcsi bizonyítvány
- kiváló kommunikációs képesség

#### Jelentkezni:

[allasajka@freemail.hu](mailto:allasajka@freemail.hu) e-mail címre küldött önéletrajzzal 2020. január 15-ig lehet.

## AJKAIT BEFEKTETÉSI ÉS FEJLESZTÉSI KFT.

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy ügyfeleink kényelme érdekében, valamint az adminisztrációs terhek csökkentése miatt a 2019. évre kiadott ingyenes lakossági parkolási engedélyeket 2020-ban nem cseréljük ki. **A bérletek érvényességét 2021. január 31-ig automatikusan meghosszabbítjuk.**

\*\*\*

**Felhívjuk figyelmüket, hogy 2020. január 01-től CÍMÜNK VÁLTOZIK!!!**

Irodánk **8400 Ajka, Rákóczi u. 8. fsz. 1.** szám alatt lesz megtalálható.  
Telefonszám: **88/750-550**

**A költözés miatt ügyfélszolgálatunk 2019. december 17-től 2019. december 31-ig szünetel. Megértésüket köszönjük!**

# Pályázati kiírás

Ajka Város Önkormányzata Népjóléti Bizottsága pályázatot hirdet a **8400 Ajka, Újélet utca 18. fsz. 2. és fsz. 10.** szám alatti Fecskeházban megüresedő garzonlakásokra.

A **fsz. 2. és fsz. 10.** szám alatti mindkét lakás egy szobás, 31 m<sup>2</sup> alapterületű, a lakbér 500.- Ft/m<sup>2</sup>/hó. Energetikai besorolás: „C” minősítés

#### Pályázati feltételek:

**Pályázatot azok az ajkai lakóhellyel rendelkező fiatal párok nyújthatnak be, akik közül legalább az egyikük 35 év alatti, de a pár másik tagja sem haladja meg a 40 éves kort, akik lakásigényük végleges megoldásáig, de legfeljebb 5 évig lehetnek a garzonházban bérlők.**

**A pályázat benyújtásának feltétele, hogy**

- a fiatal pár házastársi vagy élettársi kapcsolatban él,
- nem rendelkeznek önálló ingatlan tulajdonnal,
- mindketten kereső tevékenységet folytatnak (kereső tevékenységnek minősül az anyasági ellátás is),

- Magyarországon bejegyzett hitelintézettel, vagy biztosító társasággal kötött lakáscélú előtakarékosági szerződéssel rendelkeznek.

**Az előtakarékoság havi összege nem lehet kevesebb 25.000.-Ft-nál.**

A garzonlakásban a **bérelti idő** a bérelti szerződés megkötésének napjától számított legfeljebb 5 év, az 5 év eltelte után a lakást a fiataloknak el kell hagyni.

**Az elhelyezés biztosításának feltétele, hogy a fiatal pár írásban vállalja, hogy minden változást mely a lakásbérelti szerződésben foglaltakat érinti, 15 napon belül írásban bejelenti a bérbeadással megbízott szervnek.**

**Szerződésszegésnek minősül és a lakást 3 hónapon belül el kell hagynia a fiatal párnak, ha**

- akár egyikőjük kereső tevékenysége 90 napnál hosszabb időre megszűnik,
- a vállalt lakáscélú előtakarékoságot 90 napnál hosszabb ideig nem fizeti,

illetve nem a szerződésben vállaltak szerint fizeti, - 2 hónapot meghaladó lakbérhátraléka van, és a bérbeadással megbízott szerv írásos felszólítására 8 napon belül a hátralékot nem fizeti be,

**A pályázatnak tartalmaznia kell:**

- a pályázó nevét és címét,
- a pályázatra vonatkozó jogosultságot igazoló iratokat, nyilatkozatokat (munkáltatói igazolás, előtakarékosági szerződés másolata)
- az arra vonatkozó nyilatkozatot, hogy a pályázó a pályázati hirdetményben foglalt feltételeket elfogadja, és a megpályázott lakásra bérelti szerződést kíván kötni,
- valamint, hogy a pályázó hozzájárul ahhoz, hogy nevét a bizottság nyilvánosságra hozza.

Több pályázó esetén előnyt élvez az a fiatal pár, amelyik - pályakezdő,

- régebben kezdett lakáscélú előtakarékoságot, - a bizottság által előírt összegnél nagyobb előtakarékoságot vállal.

**A pályázatokat 2020. január 6. napjáig írásban, az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon kell benyújtani az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (IV. emelet 415. szoba). A megjelölt határidő elmulasztása jogvesztő!**

**Pályázati nyomtatvány rendelkezésre áll az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodáján (415. sz. iroda hétfőn és szerdán 8-12 és 13-15,30 óra között) vagy letölthető a [www.ajka.hu](http://www.ajka.hu) oldalról.**

**A pályázatokat a bizottság a pályázati határidő leteltét követő, soron következő ülésén bírálja el, melynek eredményéről a pályázókat írásban értesíti.**

Johanidesz Sándor  
Népjóléti Bizottság elnöke

## Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 12-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotja:

**40/2019. (XII.13.) rendelete** a köztisztviselők egyes juttatásairól és támogatásairól szóló 22/2018. (XII.13.) önkormányzati rendelettel, a 21/2017. (XI.29.) önkormányzati rendelettel, a 2/2017. (I.27.) önkormányzati rendelettel, a 32/2015. (XII.18.) önkormányzati rendelettel módosított 35/2014. (XII.30.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Kihirdetés napja:** 2019. december 13.

A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László  
címzetes főjegyző

## Győztes egészségügyisek

Az Egészségügyi Nyugdíjas Klub győzött az Életet az Éveknek Nyugdíjas Klubok Veszprém Megyei Szövetsége által Veszprém-ben tartott **Sámándobok szóljatok!** elnevezésű szellemi vetélkedőn, aminek résztvevői az ősi magyar hitvilág, mondák, népmesék, jeles napokhoz kötődő népszokások témakörben készültek fel - tudtuk meg **Németh Zsuzsanna** klubvezetőtől. **Dr. Jámor Imre** az ősi magyar hitvilágról tartott előadása és **Schwartz Vilmosné**, A bányászbuccsútól a bányásznapiig című, saját kutatáson alapuló munkája maximális pontszámot ért. Az otthon dolgozó a műsor után mindenkit megvendégelt. A győztes csapat tagja volt **dr. Jámor Imre**, **Németh Miklósné**, **Schwartz Vilmosné**, **Soósné Gödöny Terézia** és **Tímár Józsefné**.

(ta) ■

2019. december. 16-22.

## POLUS EXTRA



### Előhűtött csirkemell filé



999 Ft/kg

### Alföldi szeletelt bacon



400 gr  
2247,5 Ft/kg  
899 Ft/db

### Narancs



399 Ft/kg

### Rama téglá margarin



500 gr  
798 Ft/kg  
399 Ft/db

### Iskon étolaj



1 l  
299 Ft/db

### Coca-Cola többféle Fanta narancs



2,25 l  
168,44 Ft/l  
379 Ft/db

### HB Lager sör



dobozos  
0,5 l  
378 Ft/l  
189 Ft/db

### Watt Energy Drink



többféle  
250 ml  
516 Ft/l  
129 Ft/db

**AJKA: JUNIOR ABC, CSARNOK ABC, PIROSKA ABC, ZENIT ABC**  
A KÉSZLETTEREJÉIG ÉRVÉNYES!

## POSTALÁDÁNKBÓL

## A sárkányok földjén jártunk

**Az Ajkai Bródy Imre Gimnázium és AMI tanulóiként november végén lehetőségünk volt Walesbe látogatni az Erasmus+ LOGO program keretein belül. Crickhowellben, a walesi kisvárosban olasz, finn és osztrák társainkkal 5 munkanapot töltöttünk el Gelléné Káldi Szilvia és Narancsik Imre pedagógusok irányításával, hatan a programban részt vevő 24 diák közül.**

Az Erasmus projekt célja, hogy a középiskolai diákok szélesebb körű ismereteket szerezzenek a fenntarthatóság és környezetvédelem témájában, valamint fejlesszék nyelvtudásukat és megismerjék más országok kultúráját.

A kiutazás előtt előre meghatározott tematikájú feladatokból készítettünk prezentációkat. Ilyen volt például a szelektív hulladékgazdálkodás, vagy a talaj nélküli növénytermesztés. Az elkészült munkákat az első napon a tagországok tanulói mutatták be, majd a hét hátralevő részében csapatokban újabb megoldandó kérdéseken dolgoztunk, mint amilyen például a túlnépesedés vagy a klímaváltozás. A hét végén ezeket is prezentáltuk angol nyelven. A sok munka mellett a külföldi tanulók megismerésére, kikapcsolódásra és kirándulásra is jutott idő. Szerdán ellátogattunk Cardiffba, Wales fővárosába, ahol megtekintettük Cardiff csaknem ezer éves várát. Lehetőségünk adódott a jégpályát is kipróbálni. Csütörtökön mindenkit vendégül láttak a walesi családok vacsorára, így megkóstolhattuk a helyi ételspecialitásokat és közelebbről megismerhettük egymást. Az utolsó esténken az iskola búcsúvacsorát szervezett számunkra. Az utazás életre szóló élmény volt: rengeteg új baráttal és sok új ismerettel gazdagodtunk. A projekt itt még nem ér véget, hiszen 2020 februárjában mi látjuk vendégül a nemzetközi csapatot.

Antal Csenge és Piri Kata ■



Ajkai „sárkányok” Walesben

## Nő a fény, erősödik szívünkben a remény

Evangélikus szertartás keretében gyűjtötták meg az ünnepre készülők az Agorán levő adventi koszorún a harmadik gyertyát szombaton este. Kovács Viktor evangélikus lelkész egy dalt tanított a megjeleneteknek, amit a gyertyagyújtást követően közösen énekeltek el. A szertartáson a Forrás Női kar működött közre.

Kovács Viktor elmondta, hogy a karácsony két irányba hat, várjuk az eljövetelet és emlékezünk, hogy mi történt ekkor. Várjuk Jézus visszajövetelét. Várjuk őt úgy is, mint aki meg akar érkezni a szívünkbe és a lelkünkbe.

Az adventi időszak célja, hogy előkészítsük a lelkünket

arra, hogy ő megérkezzen. Is-ten mindenkit hív, mindenkit megszólít. A lelkész elmondta még, hogy az első adventi koszorút egy evangélikus árvaházban állították. Akkor még 24 gyertya volt rajta, az adventi készülődés minden napjára jutott egy. Amint közeledtek Jézus születésének a napjához, úgy nőtt a fény, és lett egyre több a világosság, erősödött a szívekben a remény. A harmadik gyertyát Márkus Csaba gondnok gyűjtötte meg.

A negyedik gyertya meggyújtásának ünnepe a téli napforduló idején, december 21-én, szombaton 17.45 órakor kezdődik.

(ta) ■



Kovács Viktor egy dalt is megtanított a várakozóknak

(Fotó: Györkös)

## EURÓPA – Az elismerés ösztönöz bennünket

**A Bródy Imre Gimnázium és AMI tanulóiként rengeteg lehetőségünk van különböző programokban részt venni, amelyek segítségével bővülnek ismereteink az Európai Unióval kapcsolatban.**

A közelmúltban a „4 FOR EUROPE” címmel meghirdetett Európai Unió témájú verseny Közép-Dunántúl régióban (260 regisztrált csapat közül) elért második helyünkkel bejutottunk a december 9-én Kecskeméten megrendezett országos döntőbe, ahol 15 csapat között a 9. helyezést szereztük meg a *Consuegra-Sotolongo Gábor Luis, Házi Barnabás, Makkos*

*Veronika és Ruppl Szabrina* összetételű csapatunkkal. Figyelemre méltó ez a helyezés, hiszen a többi csapat döntően végzős diákokból tevődött össze, míg a mi csapatunkat tizedikes tanulók alkották.

Az Európai Parlament Tájékoztatói Irodája idén is meghirdette *online középiskolai vetélkedőjét*, az Euroscolat és az Euroscola Plust (kizárólag a programhoz frissen csatlakozott EPAS iskolák részére), amely során magyarországi középiskolák csapatai mérik össze tudásukat Európáról és az Európai Unióról. Eredményes szereplés után lehetővé teszik számunkra, hogy talál-

kozhassunk a többi uniós ország hasonló korú fiataljaival, párbeszédet folytassunk Európa jövőjéről.

Az első kategóriában (Euroscola) második, míg az utóbbin (Euroscola Plus) első helyezést értünk el, a maximum 60 pontot megszerezhető versenyben 58 pontot elérve. Ez az eredmény a második legjobb, amióta elindították a versenyt Magyarországon. A tudásalapú kvízzjáték, Európa földrajzához, történelméhez, gazdaságához és az Európai Unióhoz kapcsolódott.

Nyereményükként részt vehetünk 2020 januárjában az Európai Parlament stras-

bourgi szimulációs játékán, ahol a 27 másik tagállamból érkező társainkkal együtt egy napra EP-képviselővé válhatunk, valamint vitatkozhatunk korunk égető problémáiról, köztük a környezetvédelemről és az emberi jogok védelméről.

A jövőre vonatkozóan is számos terv van előkészületben, a pozitív visszajelzés és elismerés ösztönöz bennünket a Nagykövetség Iskola Programban való további részvételre, valamint más pályázatokon, versenyeken való indulásra.

Makkos Veronika és Ruppl Szabrina ■

## EURÓPA – Erasmus+ Az együttműködés folytatódik

Intézményünk, az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola az Erasmus+ nemzetközi projekt befejező szakaszához érkezett: 2020. nyarán zárul a három éve tartó projekt. 2019 decemberében, az utolsó partnertalálkozón, amely Angliában, Lanchesterben került megrendezésre kollégánommal *Böhm Krisztinával* vettem részt. Ezen a találkozón rajtunk kívül még két nemzet képviselői jelentek meg: az angolok, és a németek. Minden résztvevő bemutatta a saját hazájában a gyerekekkel közösen elkészített videofilmet, ami egy tetszőlegesen kiválasztott meséről szólt. A filmeket elemeztük, ahol szükségesnek láttuk, módo-

sítást javasoltunk. A német kollégáknak és tanulóiknak a feladata egy DVD összeállítás is, ami tartalmazza a kisfilmeket és a már korábban elkészített tanulói interjúkat. Iskolánk angol nyelvet tanuló diákjai is dolgoztak a projekten: egy közös európai vershez egy versszakot kellett írni angol nyelven, ami Európáról, az európai emberekről szól. A verset a lanchesteri iskola diákjai kezdték el, mi folytattuk, majd továbbküldtük a német diákoknak, akik a befejezést írják meg. A projekt utolsó feladata mese formájában egy képzeletbeli európai utazás leírása. Sajnos nagyon rövid határidőt kellett meghatároz-

nunk, ugyanis 2020. márciusában lesz a projekt utolsó találkozója, ahol bemutatjuk és értékeljük a meséket. Angliai tartózkodásunk alatt a német kollégákkal együtt bepillantottunk a lanchesteri iskola minden napjaiba. Részt vettünk a tanórákon, délutánonként az angol pedagógusokkal együtt megbeszéltük az általuk alkalmazott oktatási módszereket. Az igazgatónő ismertette a helyi tantervüket, röviden összefoglalta a nevelési-oktatási céljait, kiemelt figyelmet fordítva a sajátos nevelési igényű tanulóira. A partnertalálkozón szervezett értekezlet egyik legfontosabb témája a jövőbeli közös terveinkről szólt. Meg-

állapodás született, hogy a jelenlegi projektben résztvevő intézmények folytatják az együttműködést. Szeretnénk új partnereket is bevonni. Ennek módját és lehetőségeit is megbeszéltük. Meghatároztuk a projekt futamidejét, a mobilitások időtartamát, és a projekt témáját, címét, ami a *Boldog élet: egészséges étkezés, egészséges életmód és egészséges gondolkodás*. Ezzel a projekttel is szeretnénk tanulóink figyelmét felhívni a környezettudatos, egészséges életvitelre.

Lecsek Desdemona ■  
projektkoordinátor  
Ajkai Borsos Miklós  
Általános Iskola

## Német konyhától a brit királyi családig – nyelvi verseny a Bródyban

Az Ajkai Bródy Imre Gimnázium német és angol nyelvi munkaközössége a korábbi évek hagyományait követve idén is megrendezte a város és a környező települések általános, illetve középiskolás diákjai részére idegen nyelvi versenyét. Tíz iskola tanulói háromfős csapatokban mérhették össze tudásukat korcsoportjuknak és nyelvi szintjüknek megfelelő, változatos országismereti témákban.

A német nyelvi versenyen a feladatok elsősorban az olvasott szöveg értésének képességét, a szókincset, helyenként a nyelvhelyességet és a kreatív írás készségét is vizsgálták. A tanulók megismerhették a német, osztrák és svájci konyha jellegzetességeit, specialitásait, néhány receptet és azokat az osztrák gasztronómiai jóvényszavakat, amelyek a magyar nyelvbe kerültek, illetve a német szókincstől eltérnek. A csoportokból egy-egy diák online feladatsort oldott meg, a feladatok az autentikus szövegek értését és az idegen nyelvű weboldalakon való tájékozódás és információkeresés készségét mérték,



A verseny izgalmas pillanata

(Fotó: iskola)

így kiderült többek között, hogy milyen az igazi „Wiener Schnitzel” és hogy mi látható a Kenyermúzeumban.

Az angol nyelvi verseny a brit királyi család témakörével foglalkozott. A diákok izgalmas feladatokon keresztül versenghettek egymással. A kérdések többsége II. Erzsébet királynőre és tágabb család-

di környezetére vonatkozott. A tanulók lelkesen oldották meg a keresztrejtvényeket, az igaz-hamis állításokat tartalmazó feladatokat és az érdekes teszteket. A KAHOOT informatikai alkalmazás segítségével a kvíz sem hiányozhatott, ami még élvezetesebbé és izgalmasabbá tette a versengést.

A versenyen eredményesen

szereplő diákok értékes nyerevényeket vihettek haza, amit cégek és az iskola alapítványa ajánlottak fel.

A nyelvi munkaközösség tagjai remélik, hogy a tanulók egy kellemes, szórakoztató órát töltöttek el a gimnáziumban és megszerzett tudásuknak hasznát veszik a későbbiekben is. SzR. ■

## Egy csónakban – adomány a városnak

Egy csónakban címmel Nagy Emerencia és Kováts Béla festőművész házaspár emlékkiállítását nyílt december 6-án a Városi Múzeumban. A két ajkai festőművész képeiből összeállított kiállítást a szintén ajkai kötődésű dr. Horváth Hilda művészettörténész, az Iparművészeti Múzeum munkatársa nyitotta meg. Az itt kiállított alkotások nagy részét az Ihász család nevében a kiállításon ugyancsak jelenlévő Ihász Judit ajándékozta a Városi múzeumnak. Az esemény háziasszonya Bölcskeiné Kocsis Zsuzsa a vmk szakmai igazgatóhelyettese volt.

Nagy Emerencia 1921-ben született Borszörcsökön, kora gyermekkorától kezdve szenvedélyesen rajzolt, festett. Székesfehérváron tanítói képzést, majd 1944-ben rajztanári oklevelet szerez a budapesti képzőművészeti főiskolán. 1947-ben ment férjhez Kováts Béla rajztanár-festőművészhez. Kőszegen tanított, majd 1951 után



Ihász Judit (b), Bölcskeiné Kocsis Zsuzsa és dr. Horváth Hilda  
(Fotó: Németh László)

született. Második fiúk Gábor, szülei nyomdokait követte. A budapesti Képző és Iparművészeti Gimnázium ötvös szakán végzett, majd dekoratorként dolgozott Ajkán. Az akvarell festészet mellett otthonosan mozgott a plakettek, rézkarcok, tűzománok világában is. Számos kiállításon szerepelt szüleivel közösen, és voltak önálló kiállításai is.

dr. Horváth Hilda szerint a művészpár alapozta meg Ajka művészeti életét, nekik

vízfestés „tudománya” felé vezető úton. A művészno mentes volt „allűröktől”, a művészettörténész szerint „nagyon kedves, barátságos személyiség volt”. Tájékoztató mintha megállna az élet, elcsendesül a világ.

– A vízfestés az egész családot összefogta, hiszen párja, Kováts Béla és a művészpályát választó fiúk, Kováts Gábor is gyakran készítettek vízfestményeket – mondta megnyitójában dr. Horváth Hilda. A férfiak



Az egyik olajfestmény részlete

Ajkára költöztek, ahol további 1 év tanítás után idejét és életét gyermekei nevelésének, és a festészetnek szentelte. Művészeti munkássága mellett képzőművészeti kört vezetett, odaadó munkájának eredményeként a kör tagjai rendszeresen szerepeltek helyi, megyei és országos kiállításokon is.

Kováts Béla 1921-ben született Iszkaszentgyörgyön, ciszterci diák, majd a Képzőművészeti Egyetemen tanult. 1951-ben került először Devecserbe, majd 1958-tól Ajkán, a Kossuth iskolában lett rajz tanár. A tanítás mellett folyamatosan alkotott, kiállításait főként feleségével, Nagy Emerenciával rendezte.

Nagy Emerencia és Kováts Béla házasságából 3 fiúgyermek

köszönhető, hogy a település méretéhez képest igen jelentős a képzőművészet kisugárzása a városban. Hálásak lehetünk nekik az 1982-ben megalakított Ajkai Grafikai Műhelyért és azért is, hogy a városban ma is működik a kisgrafika barátoknak egy csoportja. A csoport tagjai között időről időre felbukkannak művészek is, és ennek is köszönhető, hogy aktív kapcsolat tartanak a város alkotó szférájával.

Nagy Emerencia, aki vízfestészt tanított és az erőmű képzőművészeti szakkörét is vezette, a művészeti élet „kovászának” számított Ajkán. Gyakran vitte ki tanítványait a természetbe vizuális élményeket gyűjteni és előszeretettel terelgette őket a

ecsetkezelése és színvilága per sze más volt mint Emerenciáé, határozottabb és kísérletezőbb, gyakrabban bukkantak fel festményeiken a sötét tónusok.

Ennek ellenére változatos technikákat alkalmaztak, mint ahogyan a kiállításon is láthatók az akvarellek mellett szén- és tusrajzok, valamint olajfestmények is.

A művészpár gyakran megörökítette Ajkát is, a régi falusi légkörből városná formálódó települést, aminek ma már nem csak művészi értéke, hanem helytörténeti jelentősége is van.

A kiállítás a városi múzeum nyitvatartási idejében 2020. január 31-ig látogatható.

N.N.-L. S. ■

**Közművesített építési telkek eladók! Már 2,5 millió forinttól!**  
**Érdeklődni: +36 20 390 6613**



**Ajkait Kft. Ajka, Szabadság tér 12. IV. emelet**

## PROGRAMAJÁNLÓ

### Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV Híradó és Ajkai Tükör új hírekkel hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor jelentkezik. Ismétlések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; szerda: 9h, 15h, 23h; csütörtök: 9h, 15h, 19h, 23h; péntek: 9h, 15h, 23h; szombat: 9h, 15h, 19h, 23h. Mindig a megelőző adás ismétlése. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az [ajkatv.hu](http://ajkatv.hu) és az [ajkaiszo.hu](http://ajkaiszo.hu) honlapon, valamint az AVTV Képújságban tájékozódhatnak.

### Művelődési házak

**December 20-án 18.00 óra**kor Bődöcs Tibor önálló estje „Kolera a Vackor csoportban” címmel a művelődési központ színháztermében.

**December 21-én 15.00 óra**kor a Varnyú Country zenekar Csengőszó című gyermekkoncertje a művelődési központ színháztermében.

**December 21-én 16.30 óra**kor adventi hangverseny a Jézus Szíve Templomban a Pedagógus Női Kar, a Padragi Bányász Férfikórus, Borostyán Férfikar és a Fekete István- Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium Tündérkelepelők Gyermekkarának közreműködésével.  
**December 21-én 17.45 óra**kor Adventi gyertyagyújtás az Agórán a Jézus Szíve Plébánia közösségének vezetésével.

**December 22-én 16.30 óra**kor adventi hangverseny a Jézus Szíve Templomban a Jézus Szíve Templom kóru-

sának közreműködésével.

**December 27-én 11.00 és 17.00 óra**kor a Pannon Várszínház Pál utcai fiúk című előadása a művelődési központ színháztermében.

**December 31-én 15.00 óra**kor Szilveszteri futás az Agórán

**December 31-én 22.00-03.00-ig** Szilveszteri óév-búcsúztató buli az Agórán.

### Civil Ház programja

2019. december 23-tól, december 29-ig

**December 23. hétfő** - SZÜNET

**December 24. kedd** - SZÜNET

**December 25. szerda** - SZÜNET

**December 26. csütörtök** - SZÜNET

**December 27. péntek**

14.00 Ulti/römi kártyaparti

**December 28. szombat**

14.00 Sárkánytűz szerepjátékosok  
15.00 Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub óév-búcsúztató

**December 29. vasárnap**

8.00 Éles lövészet Szellem Tamás

## Szabadtéri szilveszter

Öltözz fel jól, és bulizz egy hatalmasat az év utolsó napján az Agórán szilveszter éjjel! A jó hangulatról DJ Herendi és sztárvendégünk Dér Heni gondoskodik. Ne felejtessd otthon a trombitát, a pezsgőt és a szerpentint se! Várunk!

Program:

15.00 Szilveszteri futás

22.00-03.00 Óév-búcsúztató disco Herendi Zsolttal

Éjfélkor Himnusz, újévi köszöntő, tűzijáték

Körülbelül: 00.20 Sztárvendég: Dér Heni és táncosai



**Gyertyafényes adventi várakozás** – Nagy sikerű koncertet adott, sorrendben már a 20. alkalommal december 14-én az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Donát Intézményegység aulájában a Mendelssohn kamarazenekar Kováts Péter vezetésével. Az együttes legközelebb Veszprém Város Vegyeskarával karoltve Veszprémben a Hangvillában, december 21-én és 22-én este 7 órától ad koncertet. A megszervezőhely közönségét már 40. éve varázsolja el karácsonyi hangulatú muzikájával a társulattal.

# Győzelemmel zártuk az évet

Fontos találkozón gyűjtötte be a három pontot az FC Ajka csapata a Merkantil Bank Liga 21. fordulójában a Tiszakécske ellen. A két együttes a tabella alsó régiójában szerepelve vághatott neki a találkozóknak. Míg a hazaiak a 17. addig a vendégek a 15. helyen szerepeltek, egymástól 2 pontnyira.

Kis Károly betegsége miatt még mindig nem ülhetett a kispadra, így a csapatot ismét Jeney Gyula megbízott vezető-edző irányította. Az edző számíthatott az eltűnésből visszatért Soltész Dominikre és Nagy Erikre. Az előbbi a kezdő 11-ben léphetett pályára. Rögtön a mérkőzés elején egymásnak estek a csapatok, az első percekben a Veszprém megyeiek

re, de a vendégek kapusa, Varga lábbal tisztázott. Az FC Ajka magabiztosan és jobban játszott mint ellenfele, de az egy gólos előny nem túl vastkos egyik labdarugó mérkőzésen se. A 71. percben Horváth Péter növelhette volna a különbséget, de a kapu torkából sikerült felszabadítaniuk a védőknek. A másik oldalon is meglódulhatott volna egy vendég, de az asszisztens határozottan beintette a lest. Nem sokkal később Erdélyi menthette volna az állást x-re, de játékszer a felső lécről ki pattant. A hajrát a Tiszakécske nyomta meg jobban, küzdöttek egymással, de az utolsó percekben érdemleges változás már nem történt, így a mérkő-



A gól utáni pillanatok

(Fotó: Györkös)

veszélyeztettek, majd a másik oldalon kétszer is megtornáztatták a vendégek Horváth Danielt. Bő negyedóra kellett ahhoz Nagy Krisztiánnak hogy növelje góljai számát. A 17. percben kihasználta a vendégek védelmi hibáit, majd szélről beindulva, Varga kapust elfektetve bombázott a hálóba, 1-0. A korai pofonból nehezen rázódott fel a Bács-Kiskun megyei alakulat, akik a gól után 10 percig az ajkai kapu közelébe se tudtak kerülni. Az első játékrész fennmaradó idejében Horváth Danielnak nem akadt dolga, az Ajka labdabiztos játékot mutató felülkerelkedett ellenfelén. A második játékrészben se történt nagyobb változás, a Duna Aszfalt csapata játszott több hibával. Az 57. percben Soltész Dominik szánta el magát lövés-

zést a hazaiak nyerték meg, és ezzel a győzelemmel a 15. helyre kerültek fel, és a kiesőzónától 7 pontnyira távolodtak el.

**Jeney Gyula (FC Ajka):** – Gratulálok a csapatnak, emberfeletti munkát végeztek a játékosok. Mindig mondom, ha belerakjuk a meccsbe a szívünket és a lelkünket, mellénk áll a szerencse. Erre most is szükség volt, a végén csak Joisten és a kapufa mentett meg minket a góltól. Ikszes meccs volt, vesztettünk már el ilyent, tartozott nekünk a sors, hogy most visszaadta. Fontos győzelmet arattunk.

**Virágh Ferenc (Tiszakécske):** – Gratulálok az Ajkának. Úgy gondolom, ezt a meccset nem nyerhettük meg. Kellemes ünnepeket kívánok!

B. D. ■

## Zsófia országos első helyen végzett

Országos első helyezést ért el a Székesfehérváron megrendezett lövész diákolimpia országos fordulóján Forintos Zsófia, a Fekete-Vörösmarty iskola 10. G osztályos diákja. Zsófia zárt irányzékú légpuskával lőtt a december 7-én megrendezett versenyen. Az Ajkai Tömegsport Egyesület szervezésében az őszi folyamán lezajlott elődöntők eredményei alapján 10 ajkai lövész diák jutott el az országos fordulóra. A dobogón egy másik ajkai diák is állhatott, nyílt irányzékú rugós légpuska kategóriában, mégpedig a Bródy gimnázium diákja, Tili Nóra, aki harmadiként végzett. Az ugyancsak bródy's Hock Botond negyedik, Száji Timea ötödik lett. A Bánki diákja, Domnai Ivett a nyolcadik helyezést szerezte meg. Felkészítőjük Kajtár János, Péntek Vendel és Szellem Tamás voltak.

(ta) ■

# Ünnepi díszben a sportcsarnok



A díjazottak egy csoportja

(Fotó: Györkös)

■ **Negyedik alkalommal köszöntötte ünnepélyes keretek között a Sportváros Nonprofit Kft. a város azon sportolóit, edzőit, testnevelőit, sportaktívait akik kiváló teljesítményükkel járultak hozzá Ajka város hírnevének öregbítéséhez, és eredményeikkel országos és nemzetközi szinten vívtak ki elismerést. A délutáni eseményen huszonötven vehették át a „Jó tanuló-Jó sportoló” díjat, még a diákolimpián elért 1-6. helyezéért 41 sportoló lett díjazott.**

– A dongó aerodinamika-ileg alkalmatlan a repülésre, ezt egyedül a dongóval felejtették el közölni, és ő azóta is röpköd - kezdte egy frappáns belépővel beszédét Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója. Kiemelte többek között azt is, hogy a 30.000 lakosú városban közel 40 egyesület van jelen, (más hasonló nagy városban a 20 egyesület is

soknak számít) és 80 csapat, ami más városokhoz viszonyítva tökéletes szám. Nem kifejezve azt sem, hogy a városban csaknem 3500 sportolót tartanak nyilván, ebből 2100 fő az igazolt versenyző. Jövőbeli beruházásokról is esett szó az est folyamán, a régóta várt Jégcsarnok és az Asztalitenisz csarnok remélhetőleg jövőre már készen lesz - fogalmazott a Sportvá-

ros Nonprofit Kft ügyvezető igazgatója.

Több kategóriában kerültek kiosztásra a díjak, legelőször a sportaktívák, a sportvezetők, az utánpótlás edzők és a testnevelők elismeréseit adták át. A díjakat Bujtor Balázs, Ajka város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottságának elnöke, valamint Geri Gyula a



A sportgálán kiosztott díjak

(Fotó: Györkös)

## Rangadón maradtunk alul

Női másodosztályú kosárlabda csapatunk hazai pályán fogadta a listavezető BKG PRIMA Akadémia csapatát a bajnokság 10. fordulójában. Az első pontokat a vendégek kubai születésű, de magyar állampolgársággal rendelkező játékosai Aldabazal szerezte meg. Ajkai oldalon hamar jött a válasz hiszen Szabó Bettina Gréta középtávú próbálkozása sikerrel járt. A negyedik percben a bakonyiaknak sikerült elhúzni 4 ponttal, de a 6. percben már a

vendégek mondhatták el magukról ugyanezt. A negyed végéig kiélezett küzdelmet láthattak a nézők a Bakony Sporttelepen. Az első negyed végén pedig a hazaiak örülhettek jobban, hisz vezettek 17-16-ra. A második negyed közepéig tartani is tudták magukat Rónaszéki Szilvia lányai, de utána nagyobb iramra kapcsoltak a vendégek, amire a hazai oldalon nem sikerült válaszolni. 5 perc alatt 16 pontot szereztek a BKG-sek. A hazaiaknak ez idő alatt

egyetlen pontot sem sikerült szerezniük. A negyed végén az eredményjelzőn 23-38-at láthattak a szurkolók. A harmadik játékrész ugyanúgy folytatódott. Előbb Al-dabazal sikeres büntetője, majd Suppán Anna hárompontos borzolta a kedélyeket. Valamilyest sikerült javítani a látéképen az ajkaiaknak, hisz Zsovár Orsolya és Balsay Anna három pontos szép látvány nyújtott a Sporttelepen. A negyed Czirják Noémi sikertelen hárompontos próbál-

kozásával zárult, 37-52. Az utolsó játékrészben sok volt a sikertelen akció mindkét oldalon, de akkora előnye volt a Prima csapatának, amekkorát már nem lehetett elbukni. Hazai oldalon egy játékos érte el a 10 pontos határt, a vendégeknél négyen is. Így a bajnokság legerősebb csapatával szemben az ajkaiak alul maradtak, de így is az előkelő harmadik helyen várhatják a folytatást januárban. Ajka - BKG Prima Akadémia 51-74.

-h-d ■

## Öko-karácsony a Zenit Korzón

Feldíszített karácsonyfák fogadják a járőrelőkeket a Zenit Korzón. A díszek mindegyike újrahasznosított anyagokból készült, sok jó ötletet adva a közelgő ünnepi készülődéshez.

CD lemezből készült hóember, pezsgős dugóból kialakított rénszarvas... Csipeszből készült csillagdíszekkel öltöztették fel a fenyőket az ovisok, bölcsisek és helyi közösségek. Az apróságok kreatív díszeket készítettek az elmúlt időszakban és nagyon várták, hogy feldíszíthessék a

Korzón felállított fenyőket. A tavalyi évben nagy sikere volt a városrészek által állított karácsonyfáknak, amire a lakók szavazhattak. Az idén már a Zenit Korzón kezdődik a karácsonyi hangulat.

A szervezők kérése az volt, hogy a díszek újrahasznosított anyagból készüljenek, így ötletekkel gazdagabb megoldások születtek. A városi bölcsőde apróságai a már nem használt cumijait is felhasználták. A ZÉRÓ Waste Ökokör tagjai még üzene-

teket is küldtek a járőrelőkeknél. A Városi Intézmények Működéstető Szervezete (VIMSZ) csapátpépítésre is használta a kreatív díszek készítését. A Civil Szervezetek Szövetsége több szervezet közreműködésével díszítette a fákat.

Az Öko-karácsony megvalósításához a Kispiacon áruló Jávora Zsolt és Mohos Milán ajánlotta fel a fenyőfákat, az időjárás-biztos talpukat az ajkarendeki Tóth János készítette, a fák felállítását Szita Róbert önkén-

tes koordinálta. A rendezvény kezdeményezője és szervezője a Kristály-völgy Egyesület.

A karácsonyfákra az érdeklődők a Korzó Büfében adhatják le szavazataikat, a legszebbnek tartott fa számának beírásával. A szavazók között december 20-án 3 ajándécsomagot sorolnak ki a szervezők. Az Ajkai Szó Online facebook oldalán is elérhetők a karácsonyfák képei, ahol szintén szavazni lehet a leginkább tetszőkre.

SzR. ■

Lapszél

Ajkai Szó 2020

Az Ajkai Szó legközelebb 2020 január 10-én jelenik meg.

A legszebb fenyőfa

December 20-án 16 órától hirdetik ki a szervezők a Zenit ABC előtt feldíszített fenyőfák „szépségversenyének” eredményét. Az eseményt mini koncert, Hidas Réka énekprodukciója zárja.

Szilveszteri futás 2019-ben is

A „verseny” az Agórától indul december 31-én, 15 órakor. A táv: 2020 méter. Nevezési díj valamennyi résztvevőnek: 1000 Ft.

Újévi futás

Ujlaki Alfonz ötletgazda arról tájékoztatt bennünket, hogy a jövő év első napján is szeretettel várják az ajkaiakat a hagyományos újévi futásra.

APRÓHIRDETÉS

» **Energetikai tanúsítást** vállalkozások gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/956-7005

» **Csomagolói könnyű fizikai munka Veszprémben!** Órabér: 1100 Ft + cafeteria: 25.900 Ft! Ingyenes járatok Ajkáról! +36-20/282-35-70 Pannonjob Kft.

» **Kisipari lakatos munkákat,** illetve egyéb javításokat vállalkozások. Tel: 00 36 215 24 26

POSTALÁDÁNKBÓL

Program a hideg napokra

**A Civil Fórum „Padragkútért” Egyesület 2019. december 7-én a településrészen élők számára kellemes adventi kirándulást szervezett Vörsre és Keszthelyre.**

A vörsi templomban megtekinthettük Közép-Európa legnagyobb, templombelsőben megcsodálható betlehemét. A vendéglátó falubeliek adventi vásárt szerveztek. A Művelődési házban pedig *Menyhért Andrásné Margó* Textilszobrász kiállítását tekinthettük meg, mindezzel meghitt, ünnepi hangulatot teremtettek a Vörsre látogató érdeklődők számára a helyiek. A településen található lábas Tájház, az elmúlt korok életét idézi meg, bemutatja hogyan éltek, gazdálkodtak a Kis-Balaton lápos-mocsaras vidékén az emberek.

A Hévízen elfogyasztott ebéd után Keszthelyre folytattuk utunkat, a lenyűgöző látványt nyújtó Vadászati Múzeumba. Aki imádja a természetet és az állatokat, vadakat, csodálatos élményben részesülhetett. Földünk valamennyi kontinensén élő állatokat bemutató kiállító termekben - a sarki jegesmedvétől, hazai erdeinkben megtalálható és az afrikai szavannában, dzsungelben élő állatokig bezárólag - életnagyságban mutatják be az állatvilágot a látogatóknak.

A Vadászati Múzeum épületének felső szintjén található a Modellvasút kiállítás. Látható itt ma is használatos Diesel- és villanymozdony, vasúti teher- és személyszállító vagon, mind parányi működő modell. Megépített vasútállomások, peronok, nagy- és kisvárosok, a hegyi és síkvidéki vasútvonalak, működő fénytorompók, egyéb technikai látványosságok makettjei gyönyörködtetik az emberi szemet.

Kirándulásunk utolsó úticélja a Keszthelyi Festetics Kastély egykori istállóépülete, lovardája volt. Itt az egykori főúri hintók, kocsik, nyerges, lószerszámok bődíszművei, egyéb dísz tárgyak tekinthetők meg. Csodálatos utunk ezzel ért véget, felejthetetlen élményt nyújtva a résztvevőknek. Mindez nem valósulhatott volna meg a Nemzeti Együttműködési Alap támogatása nélkül.

Civil Fórum „Padragkútért” Egyesület  
Szabóné Preininger Csilla ■

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

2019 december

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

- 19-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
- 20-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
- 21-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
- 22-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
- 23-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
- 24-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
- 25-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
- 26-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
- 27-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
- 28-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
- 29-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
- 30-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
- 31-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

Karácsonyi szentmisék időpontjai

December 24-én, Szenteste

Jézus Szíve templomban (Ajka)	6.00	Roráté szentmise
	16.00	Pásztorjáték
	24.00	Éjféli szentmise
Szűzanya Szeplőtelen Szíve templomban (Ajka II. Bódé)	22.00	Éjféli szentmise
Boldog IV. Károly kápolnában (Ajka III. Csingervölgy)	20.30	Éjféli szentmise
Szent István király templomban (Ajka IV. Tósokberénd)	24.00	Éjféli szentmise
Szent Márton püspök templomban (Ajkarendek)	22.30	Éjféli szentmise

December 25-én, Karácsony ünnepén

Jézus Szíve templomban (Ajka)	8.30	Ünnepi szentmise
	9.45	
	18.30	
Szűzanya Szeplőtelen Szíve templomban (Ajka II. Bódé)	9.30	Ünnepi szentmise
Boldog IV. Károly kápolnában (Ajka III. Csingervölgy)	8.30	Ünnepi szentmise
Szent István király templomban (Ajka IV. Tósokberénd)	11.00	Ünnepi szentmise
Szent Márton püspök templomban (Ajkarendek)	11.00	Ünnepi szentmise

December 26-án, Szent István vértanú ünnepén

Jézus Szíve templomban (Ajka)	8.30	Ünnepi szentmise
	9.45	
	18.30	
Szűzanya Szeplőtelen Szíve templomban (Ajka II. Bódé)	9.30	Ünnepi szentmise
Boldog IV. Károly kápolnában (Ajka III. Csingervölgy)	8.30	Ünnepi szentmise
Szent István király templomban (Ajka IV. Tósokberénd)	11.00	Ünnepi szentmise
Szent Márton püspök templomban (Ajkarendek)	11.00	Ünnepi szentmise

December 29-én, Szent Család vasárnapján

Jézus Szíve templomban (Ajka)	8.30	Ünnepi szentmise
	9.45	
	18.30	
Szűzanya Szeplőtelen Szíve templomban (Ajka II. Bódé)	9.30	Ünnepi szentmise
Boldog IV. Károly kápolnában (Ajka III. Csingervölgy)	8.30	Ünnepi szentmise
Szent István király templomban (Ajka IV. Tósokberénd)	11.00	Ünnepi szentmise
Szent Márton püspök templomban (Ajkarendek)	11.00	Ünnepi szentmise

December 31-én, Szent Szilveszter pápa ünnepén

Jézus Szíve templomban (Ajka)	18.30	Év végi hálaadó szentmise
Szűzanya Szeplőtelen Szíve templomban (Ajka II. Bódé)	16.30	Év végi hálaadó szentmise
Boldog IV. Károly kápolnában (Ajka III. Csingervölgy)	15.00	Év végi hálaadó szentmise
Szent István király templomban (Ajka IV. Tósokberénd)	18.15	Év végi hálaadó szentmise
Szent Márton püspök templomban (Ajkarendek)	16.00	Év végi hálaadó szentmise

2019. január 01-én, Szűz Mária Isten Anyja ünnepén

Jézus Szíve templomban (Ajka)	8.30	Ünnepi szentmise
	9.45	
	18.30	
Szűzanya Szeplőtelen Szíve templomban (Ajka II. Bódé)	9.30	Ünnepi szentmise
Boldog IV. Károly kápolnában (Ajka III. Csingervölgy)	8.30	Ünnepi szentmise
Szent István király templomban (Ajka IV. Tósokberénd)	11.00	Ünnepi szentmise
Szent Márton püspök templomban (Ajkarendek)	11.00	Ünnepi szentmise

Halimburger a szociális street food rendezvényen

A sérültek is tudnak adni az egészségeseknek, tudnak és szeretnek finomat főzni, azt szeretettel adni, győződhettek meg róla a december 10-én az Agorán tartott szociális street food rendezvényen az érdeklődők. Ekkor mutatta be a Molnár Gábor Műhely Alapítvány az első szakácskönyvét, amibe a sérültek által főzött ételekből kerültek receptek. Az alapítvány értelmi fogyatékosokkal élő, autista gondozottjai márciustól dolgoztak a szakácskönyvön, amely 10 menüsört, levest, főzelteket és desszertet tartalmaz. A könyv annyiban különbözik a már piacon levőktől, hogy egyszerűbb a nyelvezete, az elején fotókkal is bemutatja a főzéshez használt eszközöket, a mértékegységeket részletesen leírja, valamint a bevásárlást

és a főzés folyamatát is fotókkal illusztrálja. A sérültek közül sokan élnek egyedül vagy párkapcsolatban úgy, hogy háztartást vezetnek. Számukra és sorstársaiknak ez a könyv hatalmas segítség, de azok is haszonnal forgathatják, akik még idegenkednek a konyhától. *Lovas Irén* intézményvezetőtől megtudtuk, hogy az ellátottak minden itt közölt ételt megfőztek, a könyvbe csak kipróbált és bevált recept került. Az ételek között vannak a rohanós hétköznapi ételek, egyszerűen és gyorsan elkészíthető fogások, olyanok is, amik az ünnepnapokon is tálalhatók, valamint húsmentes, vagy éppen valamilyen táplálékallergiában szenvedők számára elkészíthető ételek. A keddi rendezvényre már napokkal

korábban elkezdtek a készülődni a műhely gondozottjai. Hétfőn megfőzték a sütőtökrém- és a paradicsomlevest, mivel az a kitelepüléskor nem tudták volna elkészíteni. Helyben készült viszont a hot-dog és a „halimburger”. A készítésbe és a felszolgálásba a sérültek is bekapcsolódtak. (A halimburger a szomszédos falu, Halimba egyik vendéglátós vállalkozójának a hamburgerhez hasonló kreációja. A bucciban van salátalevél, házi készítésű csalamádé, ketchup, pirított hagyma, csirkemell és apróra vágott tarja, vagy kolbász.)

A téren az alapítvány dolgozóinak és gondozottjainak hozzátartozóin kívül is sok érdeklődő volt jelen, és hívták a város szociális intézményeinek az ellátottait is. Pillanatok alatt



Az ifjú házasulandók is részt vettek a szakácskönyv összeállításában (Fotó: Györkös)

hosszú sorok álltak az asztalok előtt. A vendéglátók szorgoskodtak, a vendégek türelmesen vártak a sorukra. Egyik gondozott családjától megtudtuk,

hogy a szakácskönyv készítése óta a lányuk otthon is sokat főz önállóan, a bonyolultabb ételeknél pedig segít. Ha együtt mennek vásárolni, érdeklődik

az alapanyagok iránt, kérdezi, miből mit lehet készíteni. Nyitottabb, érdeklődőbb lett. Büszke arra, hogy ő egy szakácskönyvben szerepel. A lépcsőházban már el is újságolta a hírt mindenkinek.

A délutánt a szervezők játékkal színesítették. Az érdeklődőknek az alapítvánnyal és a Hangadók zenekarral kapcsolatos kérdésekre kellett helyesen válaszolniuk ajándékokért cserébe. A rendezvényen 500 adag étel fogyott el. Az eseményt a TOP-7.1.1-16-H-070-5 pályázat támogatásából valósult meg. A Molnár Gábor Műhely Alapítvány az Ajkai Kapocs Helyi Akció Csoport által kiírt helyi (CLLD) pályázat keretében nyert támogatás révén kapott lehetőséget a rendezvény lebonyolítására. (ta) ■



COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: hercegoptika@t-online.hu  
Nyitva: H-P: 8<sup>30</sup>-12<sup>00</sup>, 13<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>, Sz: 8<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>



DR. SCHVÖLLER MÓNKA szemész szakorvos, gyermekszemész, kontaktológus